

## L'Association des Parents d'Elèves et votre Point Vert partenaires de votre Noël

En 2024, l'Association des Parents d'Elèves de l'Ecole

Association sportive école St Joseph 22940 Plaintel

vous invite à acheter votre arbre de Noël, dans votre Point Vert de

Ploufragan ou Quintin

## Le sapin de votre choix

Point Vert s'engage en effet à reverser 10% du prix de chaque sapin vendu à l'association... sans que cela ne vous coûte plus cher !!! Une opération qui contribuera bien sûr à financer les activités et sorties des élèves!

Les élèves comptent sur vous ! Merci de votre participation !



Bulletin à déposer en caisse à Point Vert lors de l'achat

## Opération Sapins de Noël 2024

Association des Parents d'Élèves de l'École :	
Association Sportive Saint Joseph de Plaintel	
Nom et prénom de l'élève	
Classe	74 y

Total:

Coupon à utiliser au Point Vert de Quintin ou Ploufragan

Nombre de sapin(s) acheté(s):

